Итоговый тест за 7 класс
Вариант 1.
А1. Решите уравнение 5у – 3,5 = 2у + 5,5
· 1) 5
· 2) -3
· 3) 3
· 4) 4
А2. Даны прямые a, b, c, d, заданные, соответственно, уравнениями
(а): у = -7х – 14
(c): y = 3 - 
(b): y = 
(d): y =5 – 7x.
Укажите пару параллельных прямых.
· 1) aиb
· 2) aиd
· 3) bиd
· 4) b иc
А3. Упростите выражение: 
· 1) 
· 2) 
· 3)
· 4)
А4. Выполните умножение: (3a – b)(2b+ 4a)
· 1) 12a² - 2ab – 2b²
· 2) 12a² -+2ab – 2b²
· 3) 6ab – 2b
· 4) 6ab – 4b
А5. Преобразуйте в многочлен 
· 1) 16у² - 20ху + 25х²
· 2) 16у² - 40ху + 25х²
· 3) 4у² - 25х²
· 4) 16у² - 25х²






А6. Решите систему уравнений

· 1) (0; 3,5)
· 2) (-1; 1)
· 3) (-2; 1)
· 4) (-1; 2)
В1. Решите уравнение
8у –(3у + 5) = 3(2у – 1).
В2. Упростите выражение
3х(3х² + 1) – (х – 3)(х + 3) – 9(х³ - 1).
В3. Решите систему уравнений

В4. В равнобедренном треугольнике АВС с основаниемАСугол Вравен 42°. Найдите два других угла треугольника АВС























Вариант 2.
А1. Решите уравнение 7,5 – 2х = 5х - 6,5
· 1) 2
· 2) -2
· 3) -3
· 4) 3
А2. Даны прямые a, b, c, d, заданные, соответственно, уравнениями
(а): у = 
(c): y = 5+
(b): y = -х - 7
(d): y =x + 5.
Укажите пару параллельных прямых.
· 1) aиb
· 2) aиd
· 3) bиd
· 4) аиc
А3. Упростите выражение: 
· 1) 
· 2) 
· 3)
· 4)
А4. Выполните умножение: (х – 5у)(3у+ 2х)
· 1) 7ху
· 2) 2х²  - 7ху – 15у²
· 3)  2х
· 4) 2х² - 15у²
А5. Преобразуйте в многочлен 
· 1) 25b² - 70ab + 49a²
· 2) 25b² - 49a²
· 3) 25b² - 35ab +49a²
· 4) 5b² - 35ab +7a
А6. Решите систему уравнений

· 1) (-3; 4)
· 2) (5; -7)
· 3) (3; -1)
· 4) (3; 1)
В1. Решите уравнение
12x–(4x + 4) = 9(1 – 2x).
В2. Упростите выражение
(4 - y)(4 + y)-2y(2y² - 1) + 4(y³ -4).
В3. Решите систему уравнений

В4. В равнобедренном треугольнике АВС с основаниемАСугол Вравен 70°. Найдите два других угла треугольника АВС
	Баллы
	Оценка

	3 - 4
	«3»

	4,5 – 6
	«4»

	6,5 - 11
	«5»
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